



王辉写下“星”愿
现代快报/ZAKER南京记者 仲茜 摄



苏州社区居民写下“星”愿
现代快报/ZAKER南京记者 高达 摄



狐猴妈妈的“星”愿卡
景区供图

大学生冲刺考研没回家 他对爸妈说的话超暖

长假就要结束了,即将上班上学的你有什么“星”愿?

▶ 南京 每逢佳节倍思亲,95后男生最牵挂的是妈妈



“祝愿祖国越来越强大,我们生活越来越幸福”“祝福家人平安健康,祝愿自己考试顺利,心想事成”……连日来,亮相南京图书馆的巨型“星”愿箱吸引众多读者关注。

95后的王辉是南京邮电大学学生,家乡河南,这个国庆假期,他没有回家,而是选择留在南京复习看书。他在“星”愿卡上写下:“祝愿祖国越来越强大,希望自己的父母身体健康。祝愿自己2018年考研成功,心

想事成。”

“这是我第一次没有和家人一起过中秋、国庆节。”说起来,王辉还有些内疚,也有些“每逢佳节倍思亲”的酸楚。原来,上个月,他刚刚报名要参加2018年全国研究生考试,仅剩3个多月的复习备考让他感到不小的压力。“假期学校图书馆关闭,我就跑来南图看书,正好查查资料。”从上午9点到下午4点,王辉都泡在图书馆里,他特意举起手中抱着的三本书,与记者分享他淘到好

书的喜悦。“还是很有收获的,学无止境,还是要多看书。”

王辉还告诉现代快报记者,他之所以这么努力,是想争取考回河南郑州大学,读研究生,这样离家也近,“再也不用担心节假日买不到火车票,可以常回家看看。”王辉说,母亲常年多病,他最大的心愿就是带母亲去大城市检查身体。“我还有个小目标,就是等考研结束,明年带妈妈来南京玩一趟,顺便带妈妈在南京做一次全面体检。”

▶ 苏州 “星级大院”有个当家人,“星”愿与众不同

这两天,“星”愿活动来到了苏州双塔街道沧浪亭社区。恰逢长假,十多名阿姨早早来到社区活动室,在社工的组织下,进行着“道德讲堂”的学习,同时写下各自的“星”愿。

每次“道德讲堂”活动,谢吴迪都是雷打不动的宣讲人,而她也的确有这个资格。“谢阿姨所在的大院是苏州市四星级文明大院,从2004年获评以来一直坚守着荣誉,年年通过审核。”社工小陈告诉现代快报记者,

者,这份荣誉放眼整个姑苏区也不多,在有着13户人家的大院中做好当家人,并不容易。“邻里关系的和睦是需要靠大家的,不论是几十年的老住户,还是刚搬来的外地打工小年轻,都需要互相理解。”谢吴迪表示,自己一定会当好这个“道德导师”。有意思的是,在“星”愿卡上,谢阿姨写下了“希望能免费赠阅一年的现代快报”,她们表示很喜欢看快报。而方玉娣和徐如英都是

“沧浪亭社区老人互助团”的发起人,他们则希望平日里街道能够多为辖区老年居民组织些活动,多提供点关怀。“现在社区已经尽力在做了,只是我们这种老人白天都是一个人在家,着实无聊。如果能够由街道牵头,弄个大场地,那就更好了。”社工小陈则写下了“希望在未来五年,社区的基础设施可以越来越完善”的“星”愿,“我们社工会一如既往地陪伴辖区老年居民。”

▶ 常州 熊猫饲养员:愿它们健康平安!

国庆中秋8天长假期间,常州淹城野生动物园迎来了游客高峰期。“爱我大江苏‘星’愿千千万”活动走进了人山人海的景区。在淹城野生动物园里,“星”愿活动人气爆棚,熊猫馆、节尾狐猴馆的饲养员,外籍演员和游客们都写下了他们的“星”愿。

熊猫馆饲养员庄小军,他提笔写下的是“祝熊猫平安健康”。作为熊猫馆的饲养员,他照料过第一任大熊猫馆主“艾莉”“二巧”以及现在的馆主“琪

琪”“六一”。从接触大熊猫开始,他一直与这些憨态可掬的“国宝”们朝夕相处,庄小军希望所有的大熊猫都能快乐长大,种群发展越来越好。

节尾狐猴馆的饲养员夏林萌对这群淘气的小家伙们很是宠爱,自诩为“狐猴妈妈”的她,很认真地在“星”愿卡上写下了“爱护动物,关爱动物健康。请勿投喂”。夏林萌希望游客们在观赏活泼的节尾狐猴时,不要随意给它们投喂食物,因为动

物的肠胃可是很脆弱的,游客的过度投喂可能会害了这些可爱的小动物们。

外籍演员迈克、otgo是国际大马戏的小演员,来自乌克兰的迈克用家乡话写下了自己的“星”愿:“我在这里表演大跳板,希望我以后能掌握更多的表演技能”。来自蒙古的小姑娘otgo在“星”愿卡上称赞了国际大马戏的精彩有趣,也表示很喜欢和来自各地的演员们一起聊天玩耍。

参与方式

**晒“星”愿
国庆好礼送不停
还有机会赢iPhone 8**

喜迎十九大·大型全媒体行动正在全省13市火热进行中。线上,你可以通过现代快报·ZAKER南京客户端、现代快报官方微博、现代快报官方微信等平台参与进来,上传一张家乡最靓的照片,书写对未来5年的心愿和祝福,自动生成一张明信片,放进漂流瓶。同时,在全省13个市的地标场所,设置了13个巨型“星”愿箱。市民可以写下自己的心愿和祝福,投进造型为本市地理轮廓的“星”愿箱。

你来晒“星”愿,我们送你去秋游。国庆长假期间,我们每天将抽取3位幸运参与者,将各赠送价值850元的巴布洛生态谷票。这份大礼包里共有10张票,全家一起出游绝对没问题哦!最棒的是,活动结束后,我们还将抽取2位参与者,各赠送iPhone 8一部。(活动解释权归现代快报所有)

10月1日-7日的获奖者已经出炉,请关注现代快报官方微信,点击“有福利”中的“星”愿,查看完整名单。工作人员也会和获奖者联系。

10月7日获奖名单
戴安云 158xxxx4060
贾淑芬 189xxxx3151
郑贝娜 138xxxx7919



扫码参与活动